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Sällskapet Georgiens Vänner i Sverige

Nyhetsbrev No 2 – oktober 2009


Den 28 januari i år hölls det konstituerande årsmötet som lade grunden för bildandet av Sällskapet Georgiens Vänner i Sverige (SGVS). Styrelsen har sedan dess arbetat med att skapa strukturer som underlättar sällskapets verksamhet – och med att hitta evenemang som är intressant för sällskapets medlemmar.

Medlemskap

Medlemsavgiften till SGVS är 150 kr för privatpersoner och 300 kr för juridiska personer. Sällskapet har ett bankgirokonto i SEB, BG 407-6600. Hittills har 30 personer formellt antagits som medlemmar, men vi saknar flera medlemsavgifter! 
Mot bakgrund av att SGVS verksamhet kommer att vara relativt blygsam under 2009, så har styrelsen beslutat att inbetalad medlemsavgift för 2009 ska vara giltig som medlemsavgift även för 2010.

Om du har vänner som önskar bli medlem i SGVS, så ska de lämna in skriftlig ansökan till sekreteraren i föreningen enligt blankett på sista sidan.

Hemsida, Facebook och e-mail

Projekt hemsida är på gång och ska förhoppnings vara igång före oktobers utgång. Adressen ska vara ”www.georgiensvanner.se”. 

Till dess att hemsidan på plats vill vi påminna om vår Facebook-grupp som alla har möjlighet att ansluta till via http://www.facebook.com/profile.php?v=feed&id=1424432233#/group.php?gid=118312975340&ref=ts
Styrelsen kan kontaktas via georgiens.vanner@gmail.com
Verksamhet och innehåll

Vad som är intressant, praktiskt genomförbart och lämpligt i fråga om SGVS engagemang är under ständigt övervägande. Alla tips och förslag tas tacksamt emot, så att vi kan fylla skafferiet inför 2010.

Kalendarium 2009

Oktober

Den planerade kvällsaktiviteten med representanter från journalistkåren och policyanalytiker som ger oss en bild av vad som händer ”på marken” i Georgien just nu planeras preliminärt till slutet av oktober. Aktiviteten är gratis för medlemmar och kostar 100 kr för icke-medlemmar. 


Plats/tid: Återkommer inom kort

November

Medelhavsmuséet kommer att ha den stora äran att anordna utställningen ”Medeas Guld”. Detta är ett unikt tillfälle att se denna georgiska nationalskatt utanför Georgiens gränser. Utställningen öppnas för allmänheten den 21 november.

SGVS kommer att ansvara för en eftermiddag i samband med utställningen som ger en introduktion till landet, dess historia och kultur. Dagen avslutas med georgisk vinprovning. Medlemmar får gratis inträde.

Medelhavsmuséet i Stockholm, 28 november kl. 13-16.

December

SGVS ansvarar för GEORGIEN: MAT OCH DRYCK på Medelhavsmuséet, med Ulrica Söderlind, georgienkännare och författare till en rad böcker om gastronomins historia. 


Medelhavsmuséet i Stockholm, 2 december kl. 18.

Hösthälsningar från styrelsen genom ordförande,

/anna

Härmed ansöker jag om medlemskap i den ideella föreningen

Sällskapet Georgiens vänner i Sverige

Namn:







Adress:







Postadress:







E-post: 







Telefonnummer: 






Mobilnummer: 






Kort beskrivning av min koppling till / mitt intresse för Georgien

Önskemål om inriktning av verksamheten och/eller särskilda evenemang

Jag kan tänka mig att arbeta aktivt

Ja
Nej

Verksamhetsinriktning inom vilken jag har särskilt intresse/kunskap

Ort och datum:






Namnteckning:






Skickas till SGVS sekreterare Jonas Arnell, Svedmyrastigen 22, 122 48 Enskede







